

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL ESTADO DO PARÁ PODER EXECUTIVO

PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE-PARÁ CNPJ: 04.838.496/0001-28

DECRETO Nº 070/2024

Dispõe sobre a nomeação de Cargo de Natureza Especial - CNE e dá outras providências

O Senhor **JORGE LUÍS DE ANDRADE TAVARES**, Presidente da Câmara Municipal de Monte Alegre/PA, no exercício do cargo de Prefeito Municipal de Monte Alegre (PA), usando de suas atribuições legais e constitucionais;

Considerando o que preceitua a Lei Nº 4.672/2007 do Município de Monte Alegre - Pará;

DECRETA:

Data: / /

- Art. 1º NOMEAR o (a) senhor (a) RAFAEL JAKCONYS DO NASCIMENTO FARIAS, portador (a) do RG nº 5850056 PC/PA e do CPF nº 003.911.292-81, para ocupar o Cargo de Natureza Especial CNE-2., com lotação na Secretaria Municipal de Obras.
- Art. 2º- Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, e seus efeitos legais a partir de 01 de fevereiro de 2024, revogadas as disposições em contrário.

Prefeitura Municipal de Monte Alegre (PA), em 27 de fevereiro de 2024.

JORGE LUÍS DE ANDRADE TAVARES

Presidente da Câmara Municipal de Monte Alegre/PA, no exercício do cargo de Prefeito Municipal de Monte Alegre (PA)

Ciente: